

СПРАВОЧНЫЙ ЛИСТЪ РАИОНА

МОРШАНСКО-СЫЗРАНСКОЙ ЖЕЛѢЗНОЙ ДОРОГИ

ВЫХОДИТЬ ЕЖЕДНЕВНО, СЪ 1 ДЕКАБРЯ 1875 ГОДА, КРОМЪ ПОСЛѢ ПРАЗДНИЧНЫХЪ ДНЕЙ.

ПОДПИСНАЯ ЦѢНА

ПЛАТА ЗА ОБЪЯВЛЕНІЯ:

Въ Моршан., Кузнецк., Сызр. и Пензѣ.

За помѣщеніе объявленія въ 20 словъ:

	безъ пересылки или доставк.	съ доставкой.	въ другіе города.
На годъ	4 р.	5 р.	5 р. 50 к.
„ полгода	2 — 50 к.	3 р.	3 — 50 —
„ одинъ мѣсяць	— 75 к.	1 р.	1 р. 25 к.

Обычн. шрифта, котор. набр. текстъ газеты	За одинъ разъ:		
	за 2 раза	за 3 раза	За послѣдующіи 10 словъ—половинная плата
15 к.	25 к.	30 к.	—печатаніе свыше 3-хъ разъ—по соглашенію съ редакціей.

Подписка на газету и приемъ объявленій ежедневно отъ 8 часовъ утра до 8 часовъ вечера открыты: въ Пензѣ—въ конторѣ редакціи, на Московской уд., въ д. Пелетьминскаго, и въ отдѣленіяхъ: въ Моршанскѣ—у Ивана Денисовича Крушевскаго, въ Кузнецкѣ—у Надворнаго Совѣтника, Дмитрія Ивановича г. Неклюдова, кварт. на Бутырской у., д. Всеволожскаго, въ Сызранѣ—у землевладѣльца Бориса Михайловича Уварова, кварт. на Большой ул., въ собств. домѣ.

Скоропечатная Типографія В. Н. Умнова принимаетъ по умѣреннымъ цѣнамъ заказы на всякаго рода бланки, книги, отчеты и объявленія, какъ для частныхъ лицъ, такъ равно и для разнородныхъ правительственныхъ учрежденій; машинное литье книгъ; дешевой переплетъ и брошюровка; чайныя этикетки, а равно для винокуренныхъ заводовъ ярлыки; обертки и сигнатуры для магазиновъ и аптекъ. Сверхъ того имѣется разнообразный выборъ визитныхъ карточекъ, по крайне умѣреннымъ цѣнамъ. Заказы исполняются съ точностію въ назначенные сроки.

Заказы принимаются, какъ въ конторѣ редакціи „Справочнаго Листка“, помѣщающейся въ г. Пензѣ, на Московской улицѣ, такъ и въ отдѣленіяхъ редакціи Справочнаго Листка; въ Моршанскѣ, Кузнецкѣ и Сызранѣ; лицами заведующими этими отдѣленіями.

СУББОТА 17-ГО ЯНВАРЯ 1876 Г.

Содержаніе: Мѣс.-Календарь.—Очерки Пензенской жизни.—Корреси. Справ. Листка.—Разныя извѣстія.—Справочныя свѣдѣнія.—Объявленія.

Мѣсяцословъ-Календарь.

Мѣсяць Январь, по-славянски Просвенець, имѣетъ 31 день.
17/29 п. Антонія, Антонія римл., Антонія дымск.

ОЧЕРКИ ПЕНЗЕНСКОЙ ЖИЗНИ.

III (*)

Покончивъ въ предъидущихъ замѣткахъ съ очеркомъ внѣшней обстановки театра и пресловутыхъ маскарардовъ, мы не можемъ не сказать нѣсколькихъ словъ и о самой труппѣ нынѣшняго сезона. Пройти молчаніемъ то, что составляетъ живую силу театра, было бы значительнымъ пробѣломъ въ очеркахъ, но съ другой стороны, оставаясь на почвѣ общихъ обзорѣній и выводовъ, весьма трудно, при оцѣнкѣ театральной труппы вообще, не касаться той или другой личности артиста въ отдѣльности: кромѣ того, эти затрудненія осложняются какъ излишнимъ самолюбіемъ провинціальныхъ актеровъ, такъ и отсутствіемъ въ ихъ средѣ сознанія, что публичная дѣятельность ихъ несомнѣнно подлежитъ и глас-

*) См. № 5 „Спр. Листка“.

ной оцѣнкѣ. Попробуемъ-же провести нашу рѣчь объ этомъ щекотливомъ предметѣ между Сцаллою и Харибдой.

Персональ труппы, состоящей изъ крайне разнородныхъ элементовъ, не имѣетъ между собою ни какой связи: каждый актеръ играетъ независимо отъ другихъ собратовъ, и играетъ совершенно безучастно къ тому впечатлѣнію, какое получаетъ публика отъ его игры; по этому весьма часто замѣтно незнаніе ролей, видно нежеланіе какъ вдумываться въ идею пьесы, такъ и создавать опредѣленный, законченный типъ. Между актерами и публикой лежитъ цѣлая бездна: первые—считаютъ ее неспособной цѣнить ихъ таланты и игру, а публика, видя халатное отношеніе къ ней актеровъ, постепенно охлаждаетъ къ театру и смотритъ, наконецъ, на него вовсе не съ точки эстетическаго времяпровожденія, а какъ на мѣсто, гдѣ можно убить время и повидаться съ знакомыми.... При такой розни, наилучшимъ связывающимъ цементомъ былъ бы антрепренеръ, но не промышленникъ и эксплуататоръ, а личность, основательно знакомая съ театральнымъ дѣломъ и имѣющая разумное понятіе о потребностяхъ публики. Не

споримъ, что удовлетвореніе этимъ потребностямъ повлекло бы къ необходимымъ расходамъ, что на первое время не могло быть и рѣчи о барышахъ, за то, приручивши публику и удовлетворивъ ея вкусамъ, антрепренеръ могъ бы впослѣдствіи получать сторицею на свой затраченный капиталъ и не трепетать накажуя каждого представленія за количество сбора. Но, повторяемъ, для достиженія такихъ результатовъ — необходимы: умъ, навыкъ и тактъ, а не одно только стремленіе къ скорой и легкой наживѣ!

Цена представляетъ вообще такъ мало мѣсть для трезвыхъ и приятныхъ развлеченій, а запросъ на нихъ настолько великъ, что пора бы подумать или городекому обществу, или частному капиталисту о постройкѣ особаго зданія для театра, какъ это уже сдѣлали многіе губернскіе города. Кромѣ того, городъ, затрачивая капиталы и арендой получая на него проценты, вмѣстѣ съ тѣмъ помогъ бы развитію въ обществѣ эстетическаго вкуса и отвлекъ бы многихъ отъ вечерняго времяпровожденія въ трактирахъ и кабакахъ, — задача весьма почтенная и, полагаемъ, вполне достижимая.

Мы не принимаемъ на себя непосильнаго труда ни вычислять стоимость постройки театра, ни опредѣлять послѣдующей доходности отъ него, — это дѣло специалистовъ. Но мы были бы весьма рады, если бы проводимая мысль не была гласомъ вопіющаго въ пустынь и нашла бы отголосокъ въ тѣхъ сферахъ, кои держатъ въ своихъ рукахъ интересы города и радуютъ о нуждахъ и пользахъ его обитателей. Вѣдь многое, что со стороны кажется недостижимымъ въ началѣ, при энергій и ближайшемъ знакомствѣ съ предметомъ, перестаетъ пугать воображеніе и становится возможнымъ для осуществленія. Таковымъ вопросомъ можетъ стать и возникающій вопросъ о городекомъ театрѣ. Верно, брошенное на плодородную почву, можетъ принести плоды; но горе, если мы не покинемъ нашей закостѣлой лѣни, нашей непробудной спячки, вѣчнаго сомнѣнія въ осуществленіе новой идеи, апатій къ общественнымъ и даже личнымъ интересамъ и нескончаемыхъ сѣтованій на безпомощность! Тогда лучше, говори словами Курбскаго, „положить персты молчанія на уста свои!“....

Къ театру мы вернемся въ слѣдующихъ очеркахъ еще разъ.

Случайный наблюдатель.

Корреспонденція „Справоч. Листка.“

Керенскъ, 12 Января 1876 г. — Вотъ что случилось въ ночь съ 9-го на 10-е Января, въ Керенскомъ уѣздѣ, въ с. Вяземкѣ.

Въ глухую полночь, среди невозмутимой тишины и мрака ночи, на одной изъ улицъ села, раздался отчаянный, раздирающій душу крикъ. Пробужденные этимъ крикомъ жители, выбѣжали на улицу; кто въ полушубѣ и валенкахъ, а

кто и такъ, какъ спать, въ одной рубахѣ и босикомъ. Между тѣмъ отчаянные крики усиливались и неслись отъ одного конца села до другого. Въ окнахъ засверкали огни и толпа людей на улицахъ прибывала и прибывала. Иные выбѣжали, вооружившись колыями и топорами, другіе выходили просто съ пустыми руками. Все это бѣжало, суетилось, кричало, сбивало другъ друга съ ногъ и не знало, что дѣлать. Видно было, что село проснулось въ неопisanномъ ужасѣ. Да и было отъ чего! По улицѣ, съ быстротою бури, несли огромный волкъ, съ оцѣтвивающею шерстью, вылающими глазами и оскаленными зубами, грозно сверкавшими при свѣтѣ, бросаемою на улицу освѣщенными окнами избѣ. Звѣрь несли и опрокидывалъ людей, встрѣчаемыхъ имъ на пути, рвалъ и грызъ ихъ съ бѣшенымъ остервененіемъ. За волкомъ съ криками гналась толпа крестьянъ, вооруженныхъ чѣмъ попало. У волка отрублена была задняя нога и изъ нее ручьемъ лилась кровь; въ него летѣли топоры, вилы и дубины; но звѣрь не обращалъ на это ни малѣйшаго вниманія и съ прежнею быстротою мчался на трехъ ногахъ, съ яростью работая зубами и когтями. Нѣсколько разъ онъ бросился къ какимъ нибудь воротамъ, но не имѣя возможности ворваться въ нихъ, бѣжалъ далѣе. Нѣсколько разъ онъ возвращался назадъ по прежней дорогѣ и до послѣдней минуты, до того момента, какъ случайно попалъ на желѣзныя вилы одного изъ крестьянъ, продолжалъ страшно кусать людей и собакъ, попадавшихъ ему на пути.

Такимъ образомъ волку удалось переранить 37 человекъ мужчинъ и женщинъ, въ томъ числѣ и одного слѣпаго парня, вышедшаго на улицу (какъ онъ самъ выразился) поглядѣть, отчего все кричатъ и куда бѣгутъ.

По должности Земскаго Врача, я осматривалъ и подавалъ медицинское пособіе искусанымъ волкомъ крестьянамъ. Страшно было смотрѣть на изуродованныя головы и лица, разцарапанныя груди и изгрызенныя руки. У одного коза на головѣ была разодрана до черепа; у другого откушено ухо; у третьяго разорвана щека, насквозь, до обнаженія зубовъ; у четвертаго нижняя губа и кожа подбородка была оторвана и висѣла лоскутомъ на нижнемъ краѣ обнаженной нижней челюсти, и т. д.

Даже съ трудомъ вѣрилось, что такія глубокия и обширныя поврежденія были нанесены волчьими зубами и когтями. Помню, во время службы моей на границахъ Персій, мнѣ однажды случилось видѣть раны, нанесенныя барсомъ. Теперь, при видѣ изуродованныхъ волкомъ мѣ, почему-то, пришли на память тѣ ужасныя, зіяющія раны, нанесенныя ланой „могучаго барса.“ Поработалъ таки волкъ на славу, оставилъ по себѣ память!...

Жаль было смотрѣть на этихъ случайныхъ мучениковъ, собравшихся въ сельской расправѣ для полученія врачебной помощи. Правда, все они были на ногахъ, все до-

гались и говорили; а некоторые, тѣ изъ нихъ, которые были ранены легко, даже шутливо рассказывали о случившейся „оказіи,“ — но, одна мысль (если только волкъ былъ бѣшеный), что все эти 37 человекъ должны неминуемо погибнуть, — оледенила ужасомъ. Сколько, въ числѣ этихъ 37 человекъ, было отцевъ и матерей, кормильцевъ и поилцевъ семьи; и сколько послѣ нихъ останется спротивъ, можетъ быть, голодныхъ и холодныхъ?! . . . Сколько, наконецъ, прольется слезъ жгучихъ и безотрадныхъ. Больно объ этомъ думать, а еще больнѣй перенести все это. . . .

Керенское земство съ величайшимъ сочувствіемъ относилось къ несчастнымъ и, насколько мнѣ извѣстно, приняло рѣшеніе немедленно распорядиться о перемѣщеніи больныхъ изъ села въ г. Керенскъ, подъ постоянное наблюденіе врача. Для помѣщенія больныхъ будетъ нанятъ особенный домъ, такъ какъ небольшой объемъ земской больницы не позволитъ вмѣстить въ себѣ такую массу больныхъ. При этомъ осмѣливаюсь думать, что и общественная благотворительность, съ своей стороны, не откажетъ несчастнымъ ихъ семействамъ въ своемъ сочувствіи и посильной помощи.

Г. Несчастливцевъ.

— Мы увѣрены, что настоящее письмо — безъ всякихъ съ нашей стороны прибавленій — вызоветъ помощь и благотворительность не однихъ пензяковъ; позволяемъ себѣ указать на это вопиющее несчастіе — гг. любителямъ сценическаго искусства, помѣтившимъ объявленіе въ сегодняшнемъ № о предполагаемомъ спектаклѣ, на одну постановку котораго предназначается затратить болѣе 6000 руб. . . . Ред.

РАЗНЫЯ ИЗВѢСТІЯ.

— Число судосберегательныхъ товариществъ продолжаетъ увеличиваться. Въ „С.-Петербургскія Вѣдомости“ сообщаютъ объ утвержденіи уставовъ товариществъ Новожилинскаго, Воронежской губерніи и уѣзда, въ селѣ Новожилинскомъ, и Новотроицкаго, Екатеринбургской губерніи, Мариупольскаго уѣзда, въ селѣ Новотроицкомъ.

(Русск. Вѣд.)

— Изъ Нижняго-Новгорода въ газ. „Сыпъ Отечества“ пишутъ, что тишина общественной жизни этого города нарушилась необыкновеннымъ явленіемъ. Дѣло въ томъ, что въ Нижнемъ-Новгородѣ у такъ называемой Казанской Заставы проживаютъ отецъ, старикъ лѣтъ за 70-ть, и сынъ. Они любили другъ-друга и никогда не нарушалось ихъ семейное спокойствіе какими либо дряганами. Сынъ — мужчина уже пожилой, 40 лѣтъ; лѣтъ 12 тому назадъ онъ сошелся съ одною дѣвушкою и полюбилъ ее. Она отвѣчала ему. Обижаются они, неизвѣстно по какимъ причинамъ, не могли и порѣшили поселиться у отца. Отецъ не дѣствуя наперекоръ сыну, дозволилъ обоюдное сожительство, вопреки своему же-

лашію. И такъ, все жили въ согласіи и дружелюбіи десять лѣтъ, т. е. до тѣхъ поръ, какъ совершилась бѣдствіе. Отецъ терпѣлъ у себя въ дому наложницу сына до поры до времени, но къ концу все болѣе и болѣе воспламеняясь гнѣвомъ, былъ недоволенъ, что какъ же живетъ тутъ не жена, а Богъ знаетъ кто. Не разъ говаривалъ онъ сыну: „Что ты на ней не женишься? Развѣ такъ можно жить? Что скажутъ люди?“ Сынъ всякій разъ отбивался и говорилъ, что жениться онъ не можетъ, да и для чего, когда уже они прожили 12 лѣтъ въ благоденствіи. Наконецъ старикъ, воспользовавшись отсутствіемъ сына, страшно изуродовалъ топоромъ ненавистную ему женщину. Онъ до того ее билъ, рубилъ и пласталъ, что на эти куски тѣла безъ паническаго страха было невозможно. Когда послѣдній ударъ былъ нанесенъ по головѣ топоромъ, то изъ разбитаго черепа мозгъ отлетѣлъ на два аршина и расплоснулся на стѣнѣ. Подобное звѣрское убійство, кажется, небывалое, тѣмъ болѣе совершенное 80-ти лѣтнимъ старикомъ. На предварительномъ слѣдствіи оказалось, что старикъ уже два года обдумывалъ убійство сожительницы своего дома.

(Тамъ-же).

— По словамъ петербургскихъ газетъ, въ административныхъ сферахъ возбужденъ вопросъ объ учрежденіи пенсіонной кассы для лицъ, служащихъ по мировымъ судебнымъ учрежденіямъ, причемъ, какъ слышно, предполагается отдѣлять въ пользу этой кассы часть суммы, образуемой штрамами, налагаемыми мировыми судьями за употребленіе для документовъ, вмѣсто гербовой, простой бумаги.

(Тамъ-же).

— Въ Мичиганѣ на дняхъ были розданы преміи за новыя добродѣтели. Виола Гальмъ получила премію въ 5 долларовъ за свои длинные волосы (3 фута 9 дюймовъ), массъ Фуллеръ — премію въ 10 долларовъ за то, что долгие всѣхъ обходилась безъ новаго платья, а мистрисъ Шулеръ 5 долларовъ за красивѣйшаго трехлѣтняго ребенка.

[Новорос. Телегр.]

СПРАВОЧНЫЯ СВѢДѢНІЯ.

СУДЕБНЫЯ ИЗВѢСТІЯ.

Резолюціи, состоявшіяся въ Саратовской судебной палатѣ, по гражданскому департаменту, 7 Января 1876 г.

по частнымъ жалобамъ:

Повѣр. инженеръ-прапорщикъ Дмитрія Стаиславова и Михаила Иванова Гольнскихъ и Софія Иваловой Фанцъ, Корженецкаго, на опред. Пензенскаго Окруж. Суда, по дѣлу о вводѣ во владѣніе его доверителей недвижимымъ имѣніемъ. — Опредѣленіе Пензен. Окруж. Суда, 2 декабря 1875 г. состоявшееся, отмѣнить.

Повѣр. Тамбовскаго Общества Взаимнаго Кредита, присяж.

повѣр. Павлова, на опред. Тамбовскаго Округ. Суда, по дѣлу о продажѣ съ публичнаго торга и укрѣпленіи имѣнія мѣщ. Трякина.—Опредѣленіе Тамбовскаго Округ. Суда, 3 октября 1875 г. состоявшееся, отмѣнить.

Повѣр. кр. Ивана и Михаила Егоровыхъ Сивковыхъ, помощ. присяж. повѣр. Елкенъ, на опред. Тамбов. Округ. Суда, по дѣлу о ввѣдѣ во владѣніе его довѣрителей.—Опредѣленіе Тамбов. Округ. Суда, 11 ноября 1875 г. состоявшееся, въ отношеніи отказа Михаилу Сивкову о ввѣдѣ во владѣніе 13½ десятинами по духовному завѣщанію, совершенному 4 Декабря 1868 г.—отмѣнить; въ прочихъ же частяхъ жалобу Сивковыхъ оставить безъ послѣдствій.

Повѣр. общества кр. слободы Казачьей и строителей храма Успенія Божьей Матери, Душвинскаго и Ничупкина, присяж. повѣр. Павлова, на опред. Тамбов. Округ. Суда, по дѣлу о выдачѣ исполнительнаго листа на взыскаііе съ имѣнія умершаго князя Павла Гагарина 23.070 р.—Частную жалобу оставить безъ послѣдствій.

БАЗАРНЫЯ ЦѢНЫ:

С. КУНЦЕРОВО Кузнецкаго уѣзда. На базаръ 13 Января было привезено разнаго хлѣба 73 воза, въ числѣ конхъ былъ главнымъ образомъ овесъ, кромѣ того 150 штукъ сажей и до 50 сосновыхъ колодъ; цѣны стояли слѣд.: овесъ 32-34 коп., рожь 32-33 к., ржаная мука 35-36 к., гречневая 65 к., пшено 70 к. за пудъ и сани и колоды 2-3 руб. за штуку.

Партіонныя сдѣлки: П. С. Иконниковъ въ с. Теряевкѣ продалъ купцу Саблину спромолотнаго американскаго овса 8-12 тыс. пудовъ по 40 коп. на мѣстѣ. Ѳ Ѳ. Чекалинъ продалъ 1200 пуд. мочала по 54½ коп. за пудъ на мѣстѣ, въ сельцѣ Полянкахъ.

Дозволено цензурою. 17 Января 1876 г.

ОБЪЯВЛЕНІЯ.

Дѣвица, желающая давать уроки изъ французскаго языка, начала немецкаго, музыки и танцамъ, предлагаетъ свои услуги и ручается за исполненіе своей обязанности; квартируетъ на Рождественской улицѣ, во флигель Г-жи Вальковской. (3) 2.

50 к.

за билетъ страхуетъ выигранные билеты Агентство С.-Петербургскаго Банка Зингеръ. Квартира Агента въ Пензѣ на Троицкой улицѣ, въ домѣ Работкина. Тамъ же помещается и контора Россійскаго Общества транспортированія и страхованія вкладей.

Агентъ А. Кротковъ. (3)—3.

21 ЯНВАРЯ, текущаго года, въ Пензенскомъ театрѣ данъ будетъ **СПЕКТАКЛЬ** съ участіемъ любителей: В. П. Горбунова, князя Н. Н. Енгальцева, Д. А. Муравлева и Ф. А. Богачева. **ОВСТАНОВКА ПЬЕСЪ СТОИТЪ БОЛѢЕ ШЕСТИ ТЫСЯЧЪ РУБ. СЕРЕБ.** (2)—1.

Съ 15 Января 1876 г. открыта въ Пензѣ, при Бюро текстъ А. Иванова (Московская, д. Арцыбашева) **читальная. Годовые подписчики Библиотеки**, читающія новыя періодическія изданія, **имѣютъ въ читальную вхо безплатный.** (3)—

Молодой человекъ **желаетъ давать уроки** по предметамъ гимназическаго курса и **ищетъ переводовъ французскаго**; адресъ могутъ узнать въ редакціи „Сыранскаго Листка.“ (3)—3.

ПРОДАЕТСЯ въ одной окружной межѣ 2375 десятинъ земли, Пензенской губ., Мокшанскаго и Городищенскаго уѣздовъ, на рѣкѣ Сурѣ, въ 43 верстахъ отъ г. Пензы. Подробности узнать у Г. Плотническаго, въ г. Пензѣ, на Сыранскаго улицѣ, въ домѣ Плотницкой. (10)—3.

ОВЧАРЬ

чужень, хорошо знающій оспопрививаніе и леченіе овецъ въ имѣніи князя Енгальцева, село Максимовку, Чембарскаго уѣзда, близъ Воейковской станціи Моршанско-Сызранской желѣзной дороги; почтовый адресъ: Каменское почтовое отделение, Пензенской губерніи. (5)—5.

Струги для изготовленія лучиновыхъ крышекъ (стружечныхъ) изготовляются по заказу въ имѣніи князя Енгальцева, близъ села Максимовки, Чембарскаго уѣзда, въ 10-ти верстахъ отъ Воейковской станціи Моршанско-Сызранской желѣзной дороги. Почтовый адресъ: Каменское почтовое отделение, Пензенской губерніи. (12)—5.

Номера, хорошо меблированные, для г.г. **проѣзжающихъ** — по суточно и по мѣсячно — на Московской улицѣ въ домѣ Плотницкой, гдѣ гостинница „Россія.“ (50)—5.

Отъ Сызранской Уѣздной Земской Управы объявляется, что 21-го сего Января, въ присутствіи Управы назначены слѣдующіе торги:

- 1., Отдача поспироваііа Чекалинскаго гати по Саратовскому почтовому тракту. По смѣтѣ на нее исчислено 4000 руб.
- Постройка и содержаніе мостовъ по Саратовскому почтовому тракту:**
- 2., Чрезъ Вырыпаевскій оврагъ, смѣтная сумма 933 руб. 14 к.
- 3., Чрезъ Усинскій оврагъ на 126 верстѣ отъ г. Симбирска, смѣтная сумма 1782 руб. 98 коп.
- 4., Чрезъ русло р. Сызрани на 133 верстѣ отъ г. Симбирска, на сумму 676 руб. 10 коп.
- 5., Чрезъ канаву этой рѣчки, по смѣтѣ исчислено 221 руб. 68 коп.
- 6., При околицѣ с. Ивашевки чрезъ р. Тимшерекъ, на 118 верстѣ отъ г. Симбирска, смѣтная сумма 20 руб.
- 7., Поддержка въ исправности 18 мостовъ и 1 гати по Симбирскому тракту, смѣтная сумма 708 р. 5 к.

Желающіе торговаться на означенныя дорожныя сооруженія имѣютъ явиться въ Управу къ назначенному сроку съ надлежащими залогами или ручательствами.

Членъ Управы *Крижовъ*.

За дѣлопроизводителя *Маркушинъ*. (3)—2.

Издатель *В. Умногъ*.

За Редактора, *А. В. Умнога*.